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41. СПІЛЬНЕ ВИКОРИСТАННЯ ТЕХНОЛОГІЙ AR ТА IOT В СИСТЕМАХ 
SMART HOUSE 

к.т.н. доцент Слюсарь І.І., д.т.н. професор Слюсар В.І., к.т.н. доцент Смоляр В.Г., 
Лопатін К.В., ПолтНТУ ім. Ю. Кондратюка, Полтава 

В роботі розглянуті технічні аспекти інтеграції технологій AR і IoT в системи 
Smart House. Для розширення сервісних можливостей елементів системи Smart House 
та спрощення реєстрації їх стану доцільно запроваджувати IoT. Введення в процес 
взаємодії користувача з інтерфейсом контролерів Smart House технологій AR дозволяє 
зменшити когнітивну відстань між ними, спростити етап прийняття рішення, а також 
підвищити потенціал візуалізації за допомогою смартфонів. Орієнтація на такі мобі-
льні пристрої ґрунтується, перш за все, на їх масовому поширені. Одним з варіантів 
реалізації запропонованого підходу є використання фреймворку ThingWorx Studio 
(free trial). При цьому, в якості мішені обирається елемент системи Smart House. В 
його оточенні розташовуються складові AR, які мають необхідні пропорції та локації. 
Ці елементи забезпечують відповідну візуалізацію стану та параметрів об’єктів Smart 
House (рівень води, вологості, сили струму, яскравості та ін.). Для керування або 
впливу на потрібний елемент системи використовується інтерфейс мобільного додат-
ку. В залежності від кількості мішеней, можливе залучення хмарних ресурсів. 

 
42. МЕТОДИКА РОЗРАХУНКУ ЕЛЕКТРОМАГНІТНОЇ СУМІСНОСТІ СУПУ-

ТНИКОВИХ СИСТЕМ ЗВ’ЯЗКУ 
к.т.н. доц. Сокол Г.В., Миколаєнко Ю.І. , ПолтНТУ, Полтава 
За останні роки темпи зростання рівня систем зв’язку і передачі інформації ви-

переджають практично всі області людської діяльності. При цьому важливим є не 
лише розвиток мереж і систем зв’язку на території власної країни, але і можливість 
виходу в глобальні інформаційні мережі, швидкого розгортання систем зв’язку в 
будь-якій точці Землі. Супутниковий зв’язок дозволяє забезпечити безперервний ці-
лодобовий зв’язок в глобальній зоні обслуговування. Сучасні супутники зв’язку ма-
ють на борту декілька десятків ретрансляторів, які працюють в трьох-чотирьох діапа-
зонах частот, причому на одному супутнику можуть розміщуватися ретранслятори, 
що належать різним системам супутникового зв’язку, використовуються міжсупутни-
кові канали зв’язку, багатопроменеві антенні системи з комутацією променів і забез-
печуються від декількох десятків тисяч до ста і більше тисяч еквівалентних телефон-
них каналів. Розглянуто методику розрахунку електромагнітної сумісності супутни-
кових систем зв’язку, яка враховує втрати потужності сигналу і крос поляризаційної 
завади. Цьому сприяє вплив неузгодженості по поляризації та ступеня поляризації 
електромагнітних хвиль, що приймаються.  

 
43. РОЗРОБКА ПРОГРАМНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАВІГАЦІЙНОЇ СИСТЕ-

МИ РОБОТИЗОВАНИХ КОМПЛЕКСІВ 
к.т.н. доц. Сокол Г.В., Виноградова А.В., асист. Буряк Т.В. , ПолтНТУ, Полтава 
На сучасному етапі розвитку роботизованих комплексів використання навіга-

ційної системи стає все важливішим. Як промислові так і побутові пристрої розроб-
люють на основі мікроконтролерів. Ускладнення пристроїв, що побудовані на основі 
мікроконтролерів все більше потребує автоматизації процесу їх розробки. Таким чи-
ном, розробка програмного забезпечення навігаційної системи роботизованих ком-
плексів  є актуальним завданням. В роботі створено програмну реалізацію навігацій-
ної системи з використанням мови вищого рівня програмування С. В ролі каналу дис-
танційного управління обрано bluetooth-модуль HC-06. Використовуючи мову про-
грамування Java реалізовано додаток для операційної системи Android, за допомогою 
якого є можливість здійснювати управління мобільною платформою дистанційно. 
Розглянуто інтерфейс додатку та всі його режими роботи. Створена мобільна платфо-
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ОРГАНІЗАЦІЇ,  
ЯКІ ПРИЙНЯЛИ УЧАСТЬ У КОНФЕРЕНЦІЇ (скорочення) 

Вища технічна школа університету прикладних наук (ВТШ УПН), 
 Бінген, Німеччина) 

Військова Академія Збройних Сил Азербайджанської республіки,  
Баку. Азербайджан 

Військовий інститут телекомунікацій та інформатизації (ВІТІ), Київ 
Державний науково-дослідний інститут спеціальної зв'язку  

та захисту інформації (ДНДІ СЗЗІ), Київ 
Державний університет телекомунікацій (ДУТ), Київ  
Донецький національний технічний університет (ДонНТУ),  

Покровськ, Донецька область 
Загальноосвітня школа № 171 (ЗОШ № 171), Харків 
Інститут кібернетики імені В. М. Глушкова НАН України  

(ІК НАНУ), Київ 
Київська державна академія водного транспорту  

імені гетьмана Петра Конашевича-Сагайдачного  
(КДАВТ), Київ 

Київський національний університет імені Тараса Шевченка  
(КНУ), Київ 

Київський національний університет технологій та дизайну  
(КНУ ТД), Київ 

Кіровоградська льотна академія Національного авіаційного університету  
(КЛА НАУ), Кропивницький 

Криворізький педагогічний університет (КрПУ), Кривий Ріг 
Метрологічний центр військових еталонів Збройних Сил України  

(МЦВІ ЗСУ), Харків 
Науково-дослідний, проектно-конструкторський та технологічний  

інститут мікрографії (НДПКТІ макрографії), Харків 
Національна металургійна академія України (НМАУ), Дніпро 
Національний авіаційний університет (НАУ), Київ 
Національний аерокосмічний університет імені М.Є. Жуковського  

"Харківський авіаційний інститут" (НАУ "ХАІ"), Харків 
Національний технічний університет України  

імені Ігоря Сікорського“КПІ” (НТУУ “КПІ”), Київ 
Національний технічний університет "Харківський політехнічний  

інститут" (НТУ "ХПІ"), Харків 
Національний транспортний університет (НТУ), Київ 
Національний університет «Львівська політехніка»  

(НУ ЛП), Львів 
Національний університет оборони України імені Івана Черняховського 

(НУОУ), Київ 
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Національний університет цивільного захисту України  
(НУЦЗУ), Харків 

Національний центр управління та випробувань космічних засобів  
(НЦ УВ КЗ), Київ 

Полтавський зональний відділ Військової служби правопорядку  
(ПЗВ ВСП), Полтава 

Полтавський національний технічний університет 
 імені Юрія Кондратюка (ПНТУ), Полтава 

Східноєвропейський університет економіки і менеджменту  
(СхЄУЕМ), Черкаси 

Сумський державний університет (СумДУ), Суми 
Український державний університет залізничного транспорту  

(УДУЗТ), Харків 
Уманський національний університет садівництва (УмНУСад),  

Умань, Черкаська область 
Університет технології і гуманітарних наук,   

Бельсько-Бяла, Польща 
Харківська державна академія фізичної культури  

(ХДАФК), Харків 
Харківський гуманітарний університет  

«Народна українська академія» (ХГУ «НУА»), Харків 
Харківський національний автодорожній університет  

(ХНАДУ), Харків 
Харківський національний економічний університет імені С. Кузнеця  

(ХНЕУ), Харків 
Харківський національний університет внутрішніх справ  

(ХНУВС), Харків 
Харківський національний університет імені В.Н. Каразіна  

(ХНУ), Харків 
Харківський національний технічний університет сільського господарства  

імені Петра Василенка, Харків 
Харківський національний університет Повітряних Сил 

імені Івана Кожедуба (ХНУПС), Харків 
Харківський національний університет радіоелектроніки  

(ХНУРЕ), Харків 
Черкаський державний технологічний університет  

(ЧДТУ), Черкаси 
Черкаський національний університет імені Богдана Хмельницького 

(ЧНУ), Черкаси 
Черкаський інститут пожежної безпеки імені Героїв Чорнобиля 

Національного університету цивільго захисту України  
(ЧІПБ), Черкаси 

Н аціональний науковий центр "Харківський фізико-технічний інститут" 
НАН України (ННЦ ХФТІ), Харків 
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